

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Н А К А З

м. Київ

№ 729 від 27.10.2006

**Про закріплення за регіональними
центрами оцінювання якості освіти
областей для обслуговування**

На виконання Указу Президента від 4 липня 2005 р. № 1013/2005 „Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні” постанов Кабінету Міністрів України № 1095 від 25 серпня 2004 р. „Деякі питання запровадження зовнішнього оцінювання та моніторингу якості освіти” та № 1312 від 31 грудня 2005 р. “Про невідкладні заходи щодо запровадження зовнішнього незалежного оцінювання і моніторингу якості освіти”, наказу Міністерства освіти і науки України „Про організаційні заходи щодо підготовки та проведення у 2007 р. зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти випускників навчальних закладів системи загальної середньої освіти” та з метою організованого проведення в регіонах оцінювання навчальних досягнень випускників загальноосвітніх навчальних закладів і забезпечення моніторингових досліджень якості освіти

НАКАЗУЮ:

1. Закріпити, врахувавши географічне розміщення областей та кількість випускників у них за регіональними центрами оцінювання якості, визначеними відповідною постановою Кабінету Міністрів України, області для обслуговування (додаток 1).

2. Українському центру оцінювання якості освіти (в.о. директора Пильник Т.О.) спільно з Міністерством освіти і науки Автономної Республіки Крим, управліннями освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій забезпечити ефективну роботу регіональних центрів оцінювання якості освіти.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра Тесленка В.В.

Міністр

С.М.Ніколаєнко

*Додаток
до наказу МОН
№729 від 27.10.2006 р.*

Регіональні центри оцінювання якості освіти та закріплені за ними області

№ п/п	Регіональні центри оцінювання	Директор регіонального центру оцінювання	Регіони, закріплені за регіональними центрами оцінювання
1	Вінницький	Кузьменко Г.І.	Вінницька, Житомирська, Хмельницька
2	Дніпропетровський	Григор'єв С.Б.	Дніпропетровська,

			Полтавська
3	Донецький	Власов В.В.	Донецька, Луганська
4	Івано-Франківський	Томенчук Б.М.	Івано-Франківська, Закарпатська, Чернівецька, Тернопільська
5	Київський		м.Київ, Київська, Черкаська
6	Львівський	Середяк Л.В.	Львівська, Волинська, Рівненська
7	Одеський	Анісімов А.Ю.	Одеська, Миколаївська, Кіровоградська
8	Сімферопольський	Шелюк В.П.	Автономна Республіка Крим, м.Севастополь, Запорізька, Херсонська
9	Харківській	Раков С.А.	Харківська, Чернігівська, Сумська